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Esporta in formato Excel

Risposte inviate: 117

Domande: 39

 () 1) Vengo a scuola volentieri

-  Per niente:   2 (1,71 %)

-  Poco:   30 (25,64 %)

-  Abbastanza:   73 (62,39 %)

-  Molto:   12 (10,26 %)

 () 2) Mi sento coinvolto nella vita della scuola

-  Per niente:   8 (6,84 %)

-  Poco:   33 (28,21 %)

-  Abbastanza:   62 (52,99 %)

-  Molto:   14 (11,97 %)

 () 3) L'ambiente scolastico è sereno e ordinato

-  Per niente:   13 (11,11 %)

-  Poco:   39 (33,33 %)

-  Abbastanza:   54 (46,15 %)

-  Molto:   11 (9,40 %)

 () 4) La circolazione delle informazioni è tempestiva ed efficace

-  Per niente:   21 (17,95 %)

-  Poco:   48 (41,03 %)

-  Abbastanza:   35 (29,91 %)

-  Molto:   13 (11,11 %)

 () 5) Il personale non docente (collaboratori e tecnici) è disponibile

-  Per niente:   4 (3,42 %)

-  Poco:   28 (23,93 %)

-  Abbastanza:   58 (49,57 %)

-  Molto:   27 (23,08 %)

 () 6) La pulizia dei locali è soddisfacente

-  Per niente:   26 (22,22 %)

-  Poco:   42 (35,90 %)

-  Abbastanza:   45 (38,46 %)

-  Molto:   4 (3,42 %)
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 () 1) Il rapporto con i miei compagni è soddisfacente

-  Per niente:   5 (4,27 %)

-  Poco:   16 (13,68 %)

-  Abbastanza:   49 (41,88 %)

-  Molto:   47 (40,17 %)

 () 2) I docenti sono disponibili all'ascolto e al dialogo

-  Per niente:   6 (5,13 %)

-  Poco:   25 (21,37 %)

-  Abbastanza:   67 (57,26 %)

-  Molto:   19 (16,24 %)

 () 3) I docenti sono attenti alla disciplina e all'ordine

-  Per niente:   3 (2,56 %)

-  Poco:   16 (13,68 %)

-  Abbastanza:   69 (58,97 %)

-  Molto:   29 (24,79 %)

 () 1) I docenti spiegano in modo chiaro

-  Per niente:   5 (4,27 %)

-  Poco:   15 (12,82 %)

-  Abbastanza:

 88 (75,21 %)

-  Molto:   9 (7,69 %)

 () 2) I docenti sono disponibili a ripetere le spiegazioni

-  Per niente:   9 (7,69 %)

-  Poco:   26 (22,22 %)

-  Abbastanza:   63 (53,85 %)

-  Molto:   19 (16,24 %)

 () 3) I docenti ci insegnano il metodo di studio

-  Per niente:   14 (11,97 %)

-  Poco:   38 (32,48 %)

-  Abbastanza:   54 (46,15 %)

-  Molto:   11 (9,40 %)

 () 4) Utilizziamo i laboratori e la LIM

-  Per niente:   35 (29,91 %)

-  Poco:   53 (45,30 %)

-  Abbastanza:   11 (9,40 %)

-  Molto:   18 (15,38 %)

 () 5) I laboratori sono funzionali e ben attrezzati

-  Per niente:   24 (20,51 %)

-  Poco:   36 (30,77 %)

-  Abbastanza:   45 (38,46 %)

-  Molto:   12 (10,26 %)

 () 6) Utilizziamo le estensioni on line dei libri di testo

-  Per niente:

 87 (74,36 %)

-  Poco:   27 (23,08 %)

-  Abbastanza:   3 (2,56 %)

-  Molto:   0
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 () 7) In classe si svolgono regolarmente esercitazioni e attività di recupero

-  Per niente:   14 (11,97 %)

-  Poco:   51 (43,59 %)

-  Abbastanza:   48 (41,03 %)

-  Molto:   4 (3,42 %)

 () 8) I compiti per casa sono assegnati in modo equilibrato

-  Per niente:   21 (17,95 %)

-  Poco:   29 (24,79 %)

-  Abbastanza:   60 (51,28 %)

-  Molto:   7 (5,98 %)

 () 9) Le verifiche scritte e le consegne sono programmate col giusto preavviso

-  Per niente:   7 (5,98 %)

-  Poco:   29 (24,79 %)

-  Abbastanza:   61 (52,14 %)

-  Molto:   20 (17,09 %)

 () 10) I giudizi sulle verifiche sono chiari

-  Per niente:   8 (6,84 %)

-  Poco:   36 (30,77 %)

-  Abbastanza:   61 (52,14 %)

-  Molto:   12 (10,26 %)

 () 11) La valutazione è equa e tempestiva

-  Per niente:   19 (16,24 %)

-  Poco:   47 (40,17 %)

-  Abbastanza:   45 (38,46 %)

-  Molto:   6 (5,13 %)

 () 12) Ore di studio pomeridiano (in media)
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 () 13) Ho difficoltà in alcune discipline

-  Sì:   80 (68,38 %)
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-  No:   37 (31,62 %)

 () 14) Se sì, questo accade perchè

-  La materia non mi piace:   31 (26,50 %)

-  La materia è difficile:   29 (24,79 %)

-  Le spiegazioni non sono chiare:   39 (33,33 %)

-  Le esercitazioni non sono sufficienti:   8 (6,84 %)

-  Studio poco:   10 (8,55 %)

 () 1) Le assemblee di classe sono reali momenti di confronto

-  Per niente:   9 (7,69 %)

-  Poco:   32 (27,35 %)

-  Abbastanza:   56 (47,86 %)

-  Molto:   20 (17,09 %)

 () 2) Le assemblee d'Istituto si svolgono in modo efficace

-  Per niente:   21 (17,95 %)

-  Poco:   44 (37,61 %)

-  Abbastanza:   42 (35,90 %)

-  Molto:   10 (8,55 %)

 () 3) Mi sento rappresentato dai Rappresentanti di classe e d'istituto

-  Per niente:   18 (15,38 %)

-  Poco:   44 (37,61 %)

-  Abbastanza:   39 (33,33 %)

-  Molto:   16 (13,68 %)

 () 4) Conosco il contenuto dello Statuto delle studentesse e degli studenti

-  Per niente:   34 (29,06 %)

-  Poco:   46 (39,32 %)

-  Abbastanza:   33 (28,21 %)

-  Molto:   4 (3,42 %)

 () 1) Conosco il contenuto del Piano dell'Offerta Formativa

-  Per niente:   38 (32,48 %)

-  Poco:   43 (36,75 %)

-  Abbastanza:   33 (28,21 %)

-  Molto:   3 (2,56 %)

 () 2) Ho partecipato ad almeno un'attività extracurriculare

-  Sì:   78 (66,67 %)

-  No:   39 (33,33 %)

 () 3) Conosco il Regolamento d'Istituto

-  Per niente:   18 (15,52 %)

-  Poco:   45 (38,79 %)

-  Abbastanza:   48 (41,38 %)

-  Molto:   5 (4,31 %)

 () 4) Il Regolamento è puntualmente applicato

-  Per niente:   14 (11,97 %)

-  Poco:   58 (49,57 %)

-  Abbastanza:   39 (33,33 %)

-  Molto:   6 (5,13 %)
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Istituto di Istruzione Superiore Barcellona Medi

Via degli Studi, 74 - 98051 Barcellona P.G. (ME)

C.F. 90017860835

Dirigente Scolastico dott.ssa Domenica Pipitò.

Webmaster Claudio Rosanova

Sei collegato come Webmaster I.I.S. Liceo Medi. (Esci)

 () 1) Accedo regolarmente al sito web della scuola

-  Per niente:   24 (20,51 %)

-  Poco:   49 (41,88 %)

-  Abbastanza:   35 (29,91 %)

-  Molto:   9 (7,69 %)

 () 2) Il sito è organizzato in modo chiaro e funzionale

-  Per niente:   3 (2,56 %)

-  Poco:   19 (16,24 %)

-  Abbastanza:   73 (62,39 %)

-  Molto:   22 (18,80 %)

 () 3) Faccio parte di una classe virtuale

-  Sì:   51 (43,59 %)

-  No:   66 (56,41 %)

 () 4) Ritengo utile organizzare una classe virtuale

-  Per niente:   9 (7,69 %)

-  Poco:   39 (33,33 %)

-  Abbastanza:   49 (41,88 %)

-  Molto:   20 (17,09 %)

 () 5) Ho fornito dati, documenti, foto da pubblicare sul sito

-  Per niente:

 84 (71,79 %)

-  Poco:   21 (17,95 %)

-  Abbastanza:   10 (8,55 %)

-  Molto:   2 (1,71 %)

 () 1) Sono convinto della reale valenza formativa di viaggi, visite, stage

-  Per niente:   7 (5,98 %)

-  Poco:   14 (11,97 %)

-  Abbastanza:   41 (35,04 %)

-  Molto:   55 (47,01 %)

 () 2) Quest'anno ho partcipato a viaggi, visite, stage...

-  Sì:   57 (48,72 %)

-  No:   60 (51,28 %)

 () 3) Se sì, sono soddisfatto dell'esperienza

-  Per niente:   17 (22,08 %)

-  Poco:   6 (7,79 %)

-  Abbastanza:   24 (31,17 %)

-  Molto:   30 (38,96 %)
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